



Darko Švetak
urednik

Švetak Darko



Revija IRT3000 je še lažje dosegljiva. Z vami smo tako na družabnih kot poslovnih omrežjih Facebook, Twitter in LinkedIn, kjer najhitreje stopite v stik z nami in spremljate aktualne aktivnosti naše ekipe.

» Kamenčki, ki bodo sprožili plaz

Slovenska industrija je vlečni konj domačega gospodarstva, to si upam trditi. Zadnje »zmage« domačih podjetnikov in podjetij pa me sploh navdajajo z optimizmom. Želel bi, da bi se vsi skupaj čim prej nalezli optimizma in t. i. »ameriške« miselnosti, da je vse mogoče in uresničljivo. Če si zastavljenega cilja dovolj močno želimo in zanj trdo delamo (beri: garamo), ga bomo tudi dosegli.

V slovenski n(a)ravi sta kar nekako zakodirana jamranje in strah pred neuspehom. Ob pogovoru z različnimi posamezniki vidim, da najdejo sto in en razlog, zakaj nekatere stvari ne bi naredili, pa čeprav se jim ponuja priložnost – za dober posel in zaslužek. In potem to stori kdo drug. Po možnosti tujec. Na naših tleh. Pa smo spet žalostni in v začaranem krogu objokovanja zamujene priložnosti in smiljenja samim sebi. Takšnemu razmišljanju in obnašanju je treba narediti konec, ga izkoreniniti, saj ni produktivno – ne z osebnega ne z družbenega vidika.

Najlažje to storimo, če se zgledujemo po uspešnih. Opazujmo jih in se učimo. Kaj oni delajo drugače, kaj oni delajo prav. In jih posnemajmo. Posnemanje uspešnih posameznikov in podjetij nikakor ni slaba stvar. Posebej pa je nevarno, da ne rečem neumno, upiranje tujemu kapitalu, ki želi graditi in ustvarjati v Sloveniji. Zaradi takšnega obnašanja smo v preteklosti že ostali brez marsikaterega posla. Čeprav je nekaterim malo mar, kje posamezen proizvajalec postavi tovarno, meni ni. Prav bolelo me je, ko sem videl, kako kot gobe po dežju rastejo tovarne na Poljskem, Češkem in

Slovaškem, ki bi sicer lahko bile pri nas. Večini je bilo vseeno, a zdaj, ko nas omenjene države s svojim standardom in visoko gospodarsko rastjo pospešeno dohitujejo in nas bodo v prihodnjih letih brez dvoma tudi prehiteli, nam resnično ne sme biti vseeno.

K sreči smo v zadnjih mesecih priča boljšim novicam. Magna Europe bo v poslovni coni Hoče-Slavnica postavila lakirnico, v kateri bo delo dobilo 400 ljudi. Naložba, težka okoli sto milijonov evrov, obeta tudi hitro širitev obsega poslovanja – v Mariboru in okolici naj bi na ta račun v prihodnjih petih letih delo dobilo okoli tri tisoč ljudi, kar je za Štajersko odličan obet. Občina je sicer za omenjeno tovarno žrtvovala odlična kmetijska zemljišča, ki jih morebiti ne bi morala, a pomembno je, da je posel tu. Tovarna in njeni zaposleni bodo v državni račun prispevali bistveno več kot kmetije.

Podobna zgodba je odločitev japonske korporacije Yaskawa Electric, enega največjih proizvajalcev industrijskih robotov na svetu, da bo novo evropsko tovarno robotov zgradila v Kočevju. Predvsem zato, ker ima s slovensko podružnico, ribniško Yaskawa Ristro, odlične izkušnje. To sta dva kamenčka, za katera srčno upam, da bosta sprožila plaz in bomo o podobnih naložbah in projektih slišali in brali vse pogosteje.

Vse nergače, ki tako radi govorijo zoper tuji kapital, pa bi spomnil na ključna dejstva – tuji lastnik plačuje domače davke in delavce, ti pa svoj denar trošijo v Sloveniji, torej pomagajo domačemu gospodarstvu in državi. Več kot nas plačuje davke in prispevke, nižji so ti na posameznika. Delati pa se vedno bolj spleča, kot sedeti križem rok in obrekovati.

Preverite, ali je žreb tokrat izbral vas!

Pri reviji IRT3000 vas, cenjeni naročniki, kar naprej razvajamo. Skrbimo za vašo odlično obveščenost, izobraževanje in včasih tudi za razvedrilo. Velika nagradna igra revije IRT3000 leta 2015 prinaša kar za 2000 evrov nagrad. Ob koncu leta jih bomo razdelili med srečneže, ki jih bomo žrebali med vsemi naročniki, novimi in tistimi, ki boste naročnino le podaljšali.

V tokratnem vmesnem žrebanju nagrado (podloga za miško IRT in kemični svinčnik IRT) prejmeta:

- Vjekoslav Rašperič, Kočevje
- Robert Čopi, Bovec

Oba naročnika ostajata v bobnu še za veliko žrebanje, ki bo konec leta.

Sodelujte tudi vi. Podaljšajte naročnino ali izpolnite naročilnico na spletni strani www.irt3000.si.

Letna naročnina znaša samo 30 evrov.

Vmesno žrebanje v veliki nagradni igri za naročnike revije IRT3000